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Κόρινθος: Με ιδιαίτερη λαμπρότητα ο Μέγας 
Συνοδικός – Πολυαρχιερατικός Εσπερινός προς 
τιμήν του Αποστόλου Παύλου (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Μέσα σε κλίμα πνευματικής κατάνυξης και εκκλησιαστικής 
λαμπρότητας τελέσθηκε το απόγευμα της Κυριακής 28 Ιουνίου 
2026, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αποστόλου Παύλου 
Κορίνθου, ο καθιερωμένος Μέγας Συνοδικός – 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός προς τιμήν του ιδρυτού της 
Τοπικής Εκκλησίας και Πολιούχου της Κορίνθου, Αποστόλου 
των Εθνών Παύλου, στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων 
«ΠΑΥΛΕΙΑ 2026».
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Στον Πανηγυρικό Εσπερινό προεξήρχε, εκπροσωπώντας τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, πλαισιούμενος από τους Συνοδικούς 
Μητροπολίτες Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο και Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας κ. Ειρηναίο, καθώς και από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριο, Κυθήρων και Αντικυθήρων 
κ. Σεραφείμ, Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο, Ελευθερουπόλεως 
κ. Χρυσόστομο, Άρτης κ. Καλλίνικο, Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφαρσάλων 
κ. Τιμόθεο, Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεο, Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρο, Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό,
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιο, τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους 
Σκοπέλου κ. Νικόδημο, Σκιάθου κ. Ιωάννη και Κεγχρεών κ. Αγάπιο, καθώς και 
τον επιχώριο Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλο.

Ο Μέγας Συνοδικός Εσπερινός τελέσθηκε παρουσία των τοπικών πολιτικών, 
στρατιωτικών και αυτοδιοικητικών αρχών του Τόπου, του Ιερού Κλήρου, των 
Μοναστικών Αδελφοτήτων και πλήθους πιστών, οι οποίοι κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό 



και τον περιβάλλοντα χώρο προκειμένου να τιμήσουν τον Απόστολο Παύλο, ενώ τα 
Ιεροψαλτικά αναλόγια διακόνησαν ο Σύλλογος Ιεροψαλτών Κορινθίας «ΑΓΙΟΣ 
ΚΥΡΙΑΚΟΣ Ο ΥΜΝΟΓΡΑΦΟΣ» υπό την διεύθυνση του χοράρχη και Προέδρου του κ. 
Βασιλείου Κουφογιάννη.

Μετά την ολοκλήρωση του Πανηγυρικού Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος προσφώνησε με θερμούς λόγους αγάπης και 
ευγνωμοσύνης τον εκπρόσωπο του Μακαριωτάτου Σεβ. Μητροπολίτη Πατρών κ. 
Χρυσόστομο, τα μέλη της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και όλους τους 
προσκεκλημένους Αρχιερείς, εκφράζοντας τις ευχαριστίες της Τοπικής Εκκλησίας 
για την τιμητική παρουσία τους στις λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν του 
Αποστόλου Παύλου.



Κατόπιν, σύμφωνα με την απόφαση της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, τον πανηγυρικό λόγο εκφώνησε ο χοροστατών Συνοδικός Ιεράρχης 
Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ομίλησε για τη μεγαλειώδη Θρονική εορτή 
της Εκκλησίας της Ελλάδος και τα χαρίσματα του ουρανοβάμονα Αποστόλου 
Παύλου, τη Χάρη του Θεού, τον ζήλο και την Πνευματική του πατρότητα. Ιδιαίτερη 
αναφορά έκανε στη διαχρονική σημασία του κηρύγματος του Αποστόλου των 
Εθνών, υπογραμμίζοντας ότι το αποστολικό Του μήνυμα εξακολουθεί να αποτελεί 
ασφαλή πνευματική πυξίδα για τον σύγχρονο άνθρωπο και πολύτιμη παρακαταθήκη 
για την πορεία της Εκκλησίας μέσα στον κόσμο.



Ο Πανηγυρικός Εσπερινός θα ολοκληρωθεί με τη Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος του 
Αποστόλου Παύλου και των Ιερών Λειψάνων των εν Κορίνθω Αγίων στους 
κεντρικούς δρόμους της πόλεως, γεγονός που συγκεντρώνει τη συμμετοχή 
χιλιάδων πιστών.
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